

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается Орган Хайбуллинского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 20 (6770) ВТОРНИК, 13 февраля 1990 года. Цена 3 коп.

Внеочередной VII пленум Башкирского обкома КПСС

10 февраля в г. Уфе состоялся внеочередной VII пленум Башкирского обкома КПСС. В его работе приняли участие члены и кандидаты в члены Уфимского горкома КПСС, члены ревизионной комиссии Уфимской городской партийной организации, секретари ряда партийных комитетов республики с правами райкома, представители творческих союзов, общественных организаций и средств массовой информации.

На обсуждение пленума обкома КПСС вынесен вопрос «О решении X пленума Уфимского городского комитета партии от 2 февраля 1990 года».

С информацией о решении X пленума Уфимского горкома КПСС выступил первый секретарь горкома партии Р. Р. Гареев.

С информацией о решении бюро Башкирского обкома КПСС подать в коллективную отставку выступил первый секретарь обкома КПСС Р. Х. Хаббуллин.

В прениях по обсуждаемому вопросу выступили: первый секретарь Орджоникидзевского райкома КПСС г. Уфы Н. А. Горбунов, первый секретарь Ермекеевского райкома КПСС А. Г. Галимов, секретарь парткома Стерлитамакского завода синтетического каучука М. Г. Хакимов, заведующий сектором отдела организационно-партийной и кадровой работы обкома КПСС В. А. Пчелинцев, народный депутат СССР В. И. Прокушев, Председатель Совета Министров БАССР М. П. Миргазиямов, ректор Уфимского авиационного института Р. Р. Мавлютов, генеральный директор объединения «Башкирхлебпродукт» Д. М. Кузатов, первый секретарь Стерлитамакского райкома КПСС Г. М. Мулюков, генеральный директор научно-производственного объединения «Иммунопрепарат» Р. Ш. Магазов, председатель правления Союза писателей БАССР Д. М. Буляков, первый секретарь Нефтекамского горкома КПСС В. Г. Зюрин, первый секретарь Уфимского райкома КПСС А. З. Закиров, первый секретарь Архангельского райкома КПСС

А. И. Шишков, механизатор совхоза-техникума «Зилаирский» Баймакского района В. Я. Фролов, первый секретарь Гафуринского райкома КПСС Р. Г. Тамнидаров, ветеран войны и труда М. Р. Бабичев, механизатор совхоза «Кош-Елгинский» Бижбулякского района С. П. Исаанов, заведующая идеологическим отделом Уфимского горкома КПСС И. И. Жарникова, участник Великой Отечественной войны, ветеран партии и труда Р. Г. Уметбаев, первый секретарь Иглинского райкома КПСС М. Ф. Васильев, бригадир Уфимского проектно-строительного объединения крупнопанельного домостроения З. С. Валеева, директор Уфимского СПТУ № 64 В. Г. Манаева, машинист башенного крана Белорецкого производственного межхозяйственного объединения Н. М. Юрочкин, заместитель председателя Башкирского научного центра Уральского отделения АН СССР Х. Н. Гизатуллин, оптик-механик Салаватского оптико-механического завода С. И. Петровичко, председатель Президиума Верховного Совета БАССР Ф. В. Султанов, товарищ Уфимского агрегатного объединения «Гидравлика» Н. Б. Мисеничкин.

Пленум обкома КПСС удовлетворил заявление членов и кандидатов в члены бюро обкома партии Р. Х. Хаббуллина, А. И. Аминова, Р. Р. Гареева, Г. В. Кривякова, А. М. Дильмухаметова, Г. Ф. Идранова, В. И. Кузнецова, А. П. Локотченко, Ю. А. Маслобоева, М. П. Миргазиямова, Ф. В. Султанова, И. А. Габитова, А. П. Жигяева, В. А. Поделякина, Р. М. Сафуанова, Р. С. Хановой об отставке.

Пленум образовал временное бюро обкома КПСС.

На пленуме выступил заместитель заведующего Отделом партийного строительства и кадровой работы ЦК КПСС В. С. Бондарчук, в работе пленума принял участие ответственный секретарь этого отдела В. Н. Попов.

Стенограмма выступлений на пленуме обкома КПСС будет опубликована в печати.



Добрими словами называются руководители колхоза «Новый путь» о Гадельине Махмутовиче Махмутове. С 1950 года трудится он механиком в колхозе. В настоящее время работает слесарем в Новоанглийской бригаде. Всегда старается выполнить намеченную работу на совесть. Так и сейчас дал ему ответственное поручение — ремонт водопроводной линии. Во всем есть у него спорность. Потому о нем отзываются только с хорошей стороны.

НА СНИМКЕ: Г. М. Махмутов. Фото Д. ДАВЛЕТБАЕВА.

КАНДИДАТ СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Кандидат в народные депутаты РСФСР по Баймакскому национально-территориальному избирательному округу № 86 Газим Газизович Шафиков 7 февраля 1990 года встретился в райкоме КПСС с партийно-советским активом. Доверенное лицо Ф. С. Ишимов ознакомил присутствующих с трудовой жизнью кандидата. Затем Г. Г. Шафиков кратко рассказал о своих планах в литературной сфере. Выступающие председатели совета ветеранов Акъярского сельсовета Х. И. Вахитов, директор кинозрелищных предприятий М. Х. Мухаметов, заместитель начальника РОВД по политической Ф. Г. Шайхисламов, первый секретарь райкома КПСС М. Х. Шагнев выразили свое отношение к кандидату и призвали избирателей отдать голоса за Г. Г. Шафикова.

Ф. АРСЛАНОВА, депутат райсовета.

Президиума Верховного Совета Башкирской АССР

О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА БАШКИРСКОЙ АССР» РАБОТНИКАМ ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

За заслуги в области сельского хозяйства присвоить Почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Башкирской АССР»:

Абубакирову Файзрахману Ганиевичу — председателю колхоза «Красный доброволец».

Кадикову Заки Нурихановичу — председателю правления агропромышленного кооперативного объединения.

Хакимову Факилу Садреевичу — заместителю председателя правления агропромышленного кооперативного объединения.

Председатель Президиума Верховного Совета Башкирской АССР Ф. СУЛТАНОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета Башкирской АССР В. ДАУТОВ. Уфа, 12 февраля, 1990 г.

На сельских стройках Неопределенность

В прошлом году по совхозу «Акъярский» на строительномонтажные работы освоено 1 миллион 189 тысяч рублей при плане 824 тысячи. План строительства хозяйственным способом выполнен на 317 процентов. О задачах на 1990 год и проблемах рассказывает прораб хозяйства Б. С. БУЛЯКОВ.

В завершающем году пятилетки планируем, хотя совхоз разделили на два хозяйства, освоить капиталовложений столько же, сколько в прошлом году, то есть 1 миллион 196 тысяч рублей. Такая сумма будет направлена на строительномонтажные работы.

Коллектив ПМК-292 продолжает строительство жилья, сдаст в эксплуатацию клуб в деревне Юлбарсово, откроет строительный участок в совхозе. Силами ПМК и совхоза будем вводить шесть двухквартирных домов в Яковлевке. В Татыр-Узьяке хозяйственным способом построим фельдшерско-акушерский пункт. В плане предусмотрено строительство вводов и других объектов. Как видите, направление взято на улучшение социальных и культурно-бытовых условий труженников села.

Но огорчает то, что фонды на строительные материалы до сих пор не выделены. Заключаем договор с проектно-строительным объединением «Башмедстрой»; но там требуют от нас стопроцентного снабжения строительными материалами. Транспорт и людей, куда ни шло, могли бы вы-

делять. Но материалами обеспечивать ПМК-292 мы не можем. Где же нам взять тогда кирпич, железобетон и другое на хозяйство? Если мы обеспечим их материалами и людскими ресурсами, чем же будет заниматься колонна? На такие коварные условия согласиться не можем.

В прошлом году, кстати, потребности в строительных материалах не обеспечили даже на 30 процентов, причем по всем материалам. Цемент выделен 70 тонн при потребности 200. По фондам поступило лишь 350 листов шифера, когда нам потребовалось его 6 тысяч. А пиломатериала ни одного кубометра не дали, потребность его была 1,5—2 тысячи кубометров. Лесосекальный фонд выделен только в конце августа. Других материалов централизованно вообще не получили. Такое же повторится и в текущем году.

Если не будут приняты срочные меры, то вряд ли стоит вести разговор о развитии строительства в районе. А что же думать по этому поводу вышестоящие организации?

Записал А. АККУЖИН.

МИРОТВОРЧЕСТВО

По инициативе республиканского Комитета защиты мира и отделения Советского фонда мира 15 февраля 1990 года проводится День памяти. Приглашаем принять участие в этом патристическом мероприятии трудовые коллективы и организации, учебные заведения.

Формы проведения мероприятий День памяти могут быть самыми разнообразными. Трудовые вахты Памяти и Мира организуются бригадами, звеньями, группами и другими подразделениями трудо-

вых коллективов, включая в их состав и погибших войн-интернационалистов и обрабатывая смену в честь светлой памяти своих товарищей и друзей с перечислением средств в Советский фонд мира.

Поступившие в этот день добровольные взносы и пожертвования пойдут на удовлетворение социальных нужд семей погибших, инвалидов и участников войны, на миротворческие цели и программы.

Районное отделение Советского фонда мира.

ЛЕНИН О ГЛАСНОСТИ

Вышел в свет сборник «В. И. Ленин о гласности». В материалах сборника воспроизведены оценки, выводы, рекомендации В. И. Ленина, поз-

воляющие понять сущность и главные задачи гласности в жизни и деятельности партии коммунистов, в общественной жизни.

(ТАСС).

От выборов до выборов

Наказы — в жизнь

В эти дни население села Янтышево непосредственно ощущает заботу о людях. Тому есть причины.

Во-первых, с реконструкцией и строительством дороги в село эвакуирует маршрутный автобус.

Во-вторых, в селе открыли детсад.

Детсад для янтышевцев была давнишней неосуществимой мечтой. Его строительство в виде наказа дали избиратели и мне, когда 2,5 года назад выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета народ-

ных депутатов. И вот мечта сбылась. В связи с этим хочу выразить глубокую признательность и благодарность односельчан правлению колхоза, его председателю Ф. К. Кульсинбаеву за его ответственность к своему слову, обещанию.

В строительстве и оборудовании здания участвовали многие сельчане. Среди них нельзя не отметить труд ветерана партии, мастера своего дела плотника Идриса Искужина и работников детсада Мархия и Фирозы Муталовых, Римы Ахметовой и Райсы Аб-

дульменов. Они были и за штукатурку, и маляр — словом, брались за любую работу, которая требовалась. Художник Эльза Искужина и Расима Гидаева очень красиво оформили разные рисунками стены комнат.

Открытие детского сада — событие немаловажное для села. В этом мы видим претворение в реальную жизнь лозунга: «Все лучшее — детям!». Хочется выразить надежду, что в ответ на это труженики села достигнут новых высот в сельскохозяйственном производстве.

Ф. АРСЛАНОВА, депутат райсовета.

Трибуна избирателя

Веление времени

Опубликованный будущий состав районного Совета народных депутатов, предвыборная программа некоторых кандидатов наводат избирателей на глубокие размышления.

У нас получается так, как будто депутатский мандат дается как прилодение к руководящей должности. Например, среди кандидатов в депутаты районного Совета руководители районных организаций, колхозов и совхозов, учреждений составляют 43 процента, в то же время рабочие и колхозники — 30 процентов, интеллигенция — 20 и специалисты сельского хозяйства, инженерно-технические работники — 7 процентов.

Статистика беспощадно вскрывает то, что соотношение между руководящим составом и простыми работниками как между небом и землей. Притом в 21 округе руководители себе обеспечили по одному кандидату без альтернативы. Выбора нет, так ли иначе опуская бюллетень и депутатский мандат им обеспечен. О чем это говорит? Не о том ли, что административный и хозяйственный аппарат

стремится захватить власть. А говорим, что в перестроечный период вся власть принадлежит народу. У нас получается все по-старому.

Выборы — не игра в демократию, а дело серьезное. Уже очень легко хотят завоевать доверие народа некоторые претенденты за депутатский мандат, особенно из руководящего состава. Так, они сулят строительство объектов социально-культурного и бытового назначения в периферийных населенных пунктах. А разве не входит в круг служебных обязанностей руководителя, забота о повышении благосостояния и бытовых условий трудящихся. Какое имеет отношение в этом деле мандат депутата? Время сама велит, восстановление ранее заброшенных по необдуманному волонтеристскому решению тех же бесхозяйственных руководителей перспективных деревень. Их обустройство следовало бы понять как признание, хотя запаздывающее, и исправление ранее допущенных ошибок. И мне кажется, некоторые избиратели, ратуя за своих руководителей,

призывая в день выборов отдать голоса за них, глубоко заблуждаются. Кто придет к власти? В этом нетрудно убедиться, заглянув в список кандидатов. На равные условия предвыборной борьбы поставлены и могут реально одержать победу на выборах 10 процентов рабочих, колхозников. Чтобы этот показатель был выше, необходимо вести упорную предвыборную борьбу за депутатский мандат рядовому труженнику и его доверенным лицам. При этом следует учитывать мнение оппонента и не нанести ему оскорбления, и не искать компромат, порочащий его личные достоинства. Надо уметь уважать своего соперника и одержать над ним победу.

Вышеизложенное прошу воспринять не как личную амбицию по отношению к кандидатам в районные Советы, а чтобы они учли свои ошибки в дальнейшей предвыборной борьбе, и чтобы избиратели выбрали достойных посланников народа, отстаивающих и защищающих общественные интересы.

А. БАЙЧУРИН,
избиратель.

СПОРТ КТО СИЛЬНЕЙШИЙ?

ЗАВЕРШИЛСЯ четвертый заключительный круг соревнований по хоккею с шайбой среди команд района. Как известно, в этом турнире принимали участие всего лишь три команды — из Бурибай, Подольска и Акъяра, но и между ними велись жаркие схватки на льду за право быть сильнейшим.

Ситуация складывалась таким образом, что лидирующее положение занимали постоянно хоккеисты из Бурибай, опередившие команду райцентра. Уже после пер-

вого круга соревнований стало ясно, что упорная борьба за первое место пойдет между командами Бурибай и Акъяра. На встречах этих команд всегда царит большой накал страстей. И лишь счет, после завершения матча, обыкновенно всегда бывает лишь с минимальным преимуществом, указывает победителя. В серии трех встреч друг с другом, бурибаевцы выиграли в двух с одинаковым счетом 7:6 и один матч проиграли (2:4). В последней встрече их победа была со счетом 8:2.

Неудачно выступают хоккеисты из Подольска.

Во всех матчах они терпят поражения и прочно обосновались на последнем месте турнирной таблицы. Видно, что команде придется немало поработать, чтобы улучшить свою игру. Но главное, все-таки это участие в соревнованиях, а победы еще впереди.

К сожалению, в нашем районе престиж хоккея сейчас невелик. Очень мало команд — верных этому мужественному виду спорта, выходят на лед. А ведь было время, когда хоккеисты многих хозяйств и сел района искушали свою судьбу в ледовых схватках.

С. ГОЛУБЦОВ.

Карантин снят

Комплекс оздоровительных мероприятий, направленный на ликвидацию бруцеллеза мелкого рогатого скота среди индивидуального сектора села Байгускарово привел к лучшему исходу. На днях рассмотрев материалы, представленные главным ветеринарным врачом агропромышленного объединения Р. М. Ахмадуллиним, исполком райсовета народных депутатов снял карантин по бруцеллезу овец и коз личного подворья граждан села Байгускарово.

Исполкому сельского Совета народных депутатов и правлению колхоза имени Калинина поручено определить на сходе граждан отдельного ветеринарного работника по обслуживанию скота частного сектора села Байгускарово.



Киномеханик Владимир Васильевич Ташлыков обслуживает жителей села Ивановка. В прошлом году, выполнив план выручки на 167 процентов, вышел на первое место в соревнованиях среди киномехаников района.

НА СНИМКЕ: передовой киномеханик В. В. Ташлыков.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Редактор Ш. М. БАЙГУСКАРОВ.



13 февраля ВТОРНИК

«Орбита-4» — «Восток» 18.00 — Время. 18.30 «Клубочек сказок» (на баш. яз.). 18.50 — «Замана» (на баш. яз.). 19.20 — «Противостояние» 3-я серия. 20.30 — Время. 21.00 — Актуальное интервью. 21.15 — «Мой Чайковский». 22.15 — Советско-английская программа. 22.45 — Авторская песня.

«ДУБЛЬ-4» 18.30 — Власть — Советам. 19.00 — Знакомьтесь: художник Теймур Мурванидзе. 19.30 — Спокойной ночи, малыши!». 19.45 — Башкортостан. 20.05 — Белебеевскому педагогическому училищу — 75 лет. 21.00 — «Копилка». Художественный телефильм.

14 февраля СРЕДА

«Орбита-4» — «Восток» 8.05 — «Хор плюс мы». 8.50 — Videоканал «Слово». 10.50 — «Противостояние». 4-я серия. 11.55 — Открытие сессии Верховного Совета СССР. 14.30 — Документальный телефильм. 15.00 — Музыкальная сокровищница. 15.50 — Детский час. 16.50 — Минуты поэзии. 16.55 — В концертной студии Останкино. 18.00 — Время. 18.30 — Поэт Ф. Кильдиярова (на баш. яз.). 19.25 — «Противостояние». 4-я серия. 20.30 — Время. 21.00 — Киножурнал. 21.10 — Хоккей. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Химик».

«ДУБЛЬ-4» 10.35 — Сеанс повторного телефильма. «Хождение по мукам». 8-я серия. 11.55 — Открытие сессии Верховного Совета СССР. 14.30 — Гостелерадио Белорусской ССР. 15.00 — VII зимняя Спартакиада народов СССР. 15.45 — Выступает ансамбль «Левша». 16.10 — Лыжное двоеборье. Кубок мира. 16.25 — Концерт. 17.00 — Лыжное двоеборье. Кубок мира. 18.00 — Время. 18.30 — Мультфильм. 18.40 — Фильм-концерт. 19.30 — «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 — Башкортостан (на баш. яз.). 20.05 — Учим башкирский язык. 20.20 — «Моя позиция». 20.50 — Документальный фильм. 21.00 — «Созвездие Козлотура». Художественный телефильм. 22.15 — «Эдзбиз».

15 февраля ЧЕТВЕРГ

«Орбита-4» — «Восток» 8.00 — «Противостояние». 4-я серия. 9.05 — Хоккей. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Химик». 10.55 — Детский час. 12.00 — Время. 15.00 — К 45-летию Победы. 16.00 — Мультфильм. 16.30 — Передача из города Грозного. 17.00 — «Встреча деловых людей». 18.00 — Время. 18.30 — Башкортостан. 18.50 — «Все посвящается театру». 19.10 — Ваш собеседник

Т. Аслаев (на баш. яз.). 19.25 — «Противостояние». 5-я серия. 20.30 — Время. 21.00 — Обсуждение проекта Закона об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства СССР. 22.00 — Концерт. 00.20 — Премьера мультфильма.

«ДУБЛЬ-4» 12.05 — «Хождение по мукам». 9-я серия. 13.10 — Ритмическая гимнастика. «Татария-90». (Казань). 17.45 — Народные мелодии. 18.00 — Время. 18.30 — На сессии Верховного Совета СССР. 21.45 — Фильмы студий союзных республик. «Любовь с первого взгляда».

16 февраля ПЯТНИЦА

«Орбита-4» — «Восток» 8.05 — «Противостояние». 5-я серия. 9.10 — Мультфильм. 9.45 — «...До шестнадцати и старше». 10.30 — «Радуга». 11.00 — «Институт человека». 12.00 — Время. 15.00 — «Если вам за...». 15.45 — Документальный фильм. 16.40 — «Ребята о зверятах». 17.10 — Научный вестник. 18.00 — Время. 18.30 — «Надо ли было бросаться в революцию» (читаем Ленина). 19.00 — Документальный телефильм. 19.10 — Вас приглашает Вячеслав Малелик. 20.30 — Время. 21.00 — Актуальное интервью. 21.10 — «Это было... было...». 21.30 — «Взгляд».

«ДУБЛЬ-4»

11.55 — «Хождение по мукам». 10-я серия. 16.40 — Поэт «Жаворонок». 17.00 — Концерт. 17.40 — Башкортостан. 18.00 — Время. 18.30 — На сессии Верховного Совета СССР. 20.45 — «Телетрибуна кандидатов в народные депутаты». 21.45 — Поэт Башкирская государственная хоровая капелла (на баш. яз.).

17 февраля СУББОТА

«Орбита-4» — «Восток» 8.00 — Мама, папа и я. 8.30 — «Времена года». Февраль. 9.30 — Фильм 1-й — «Джон Кристал». 10.25 — Тележурнал. 11.40 — «Время выбрали нас». 4-я серия. 12.50 —

Очевидное — невероятное. 13.50 — Фильмы и роли Леонида Быкова. «Зайчик». 15.10 — Башкортостан (на баш. и рус. яз.). 15.45 — Диалоги о партии. 16.45 — «Маленькая фантазия». 17.30 — Международная панорама. 18.15 — «Ступень к Парнаосу». 18.30 — Матч «всех звезд» Америки. 20.30 — Время. 21.00 — Актуальное интервью. 21.10 — «Телескоп». 21.25 — «КВН-90». 23.55 — Программа «А».

«ДУБЛЬ-4»

7.45 — Документальные фильмы. 8.25 — Передача из Ашхабада. 8.50 — «Ошибки старого волшебника». Художественный телефильм. 10.05 — «Пойдем на звук гармонки». 10.35 — Премьера документального телефильма «Третий цвет времени». 11.45 — Волебол. Чемпионат СССР. 12.30 — «Юрмала-90». 13.10 — «Экран — народным талантам». 14.00 — Videоканал «Советская Россия». 16.30 — Фильм для детей. 16.40 — А. Хаматдинова. «Ак болан». Спектакль. 17.40 — Учим башкирский язык. 18.00 — Время. 18.30 — На сессии Верховного Совета СССР. 20.45 — Под знаком «Па».

18 февраля ВОСКРЕСЕНЬЕ

«Орбита-4» — «Восток» 7.30 — Спорт для всех. 7.45 — Ритмическая гимнастика. 8.15 — Тираж «Спортлото». 8.30 — «С утра пораньше». 9.30 — «На службе Отечеству». 10.30 — Утренняя развлекательная программа. 11.00 — «Вокруг света». 12.00 — Здоровье. 12.45 — «Время выбрало нас». 5-я серия. 13.50 — Педагогика для всех. 14.50 — Минуты поэзии. 14.55 — «Сельский час». 16.10 — Художественный фильм «Мно, мой Мно». 18.00 — Концерт. 18.30 — Воскресный мюзикл. 19.15 — «Квартира». Художественный телефильм. 20.30 — «7 дней». 21.30 — Мысли о вечном. 21.45 — Концерт. 22.45 — Документальные телефильмы.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

В связи с нехваткой газетной бумаги и в соответствии с рекомендациями госкомиздата с этого номера районная газета будет выходить временно двухполосной.

Поздравляем!

нашу дорогую жену, горячо любимую маму и сестру Гульнису Сагитовну ТАГИРОВУ из д. Гаделево с 50-летием. Пусть этот юбилей придаст ей добрый заряд энергии, новых сил на долгие годы жизни. Желаем крепкого здоровья, радости и благополучия. Муж, дочери, сыновья, зятья, снохи, сестры и братья, внуки и внучки. с.с. Гаделево, Мамбетово, Подольск, Баналонка, п. Бурибай, г.г. Орск, Ишимбай, Сибай. * * *

нашего дорогого мужа, отца, дедушку и брата Зиннура Галиевича АККУЖИНА с 50-летием. Пусть всегда сопутствуют ему удачи, надолго сохраняются бодрость и энергия. Желаем ему доброго здоровья, долгих лет жизни, счастья. Жена, дочь, сыновья, снохи, внуки, семья Акиловых, Аккужиных. с. Акъяр, г. Набережные Челны.

Утеряно удостоверение участника ВОВ на имя Бикбова Г. Х., нашедших просьба вернуть по адресу: с. Акъяр, ул. Степная, 12 или в военкомат.

Этот номер газеты набирала Г. ЮЛАМАНОВА. Верстала Ф. ЗУЛКАРНАЕВА. Печатал Р. КУДАБАЕВ. Корректор Л. КАРИМОВА.

Адрес редакции и типографии: БАССР, село Акъяр, проспект Целинников-41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; зам. редактора, отдел партийной жизни 2-13-97; зам. редактора по дублированию, ответсекретарь 2-15-95; отдел сельского хозяйства 2-16-95; радиотелевизионный отдел 2-14-95; отдел новостей 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия 2-14-98; отдел перевода 2-16-49.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Кайбулдинская типография Государственного Комитета Башкирской АССР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли. Тираж 5065. З. № 148.